

俄罗斯轻型飞机硬着陆

机上搭载跳伞爱好者4死4重伤

俄罗斯一架轻型飞机19日在西伯利亚联邦区克麦罗沃州硬着陆，导致4人死亡、4人受伤。

当天上午，一架L-410型双发动机飞机从克麦罗沃州一座机场起飞。塔斯社报道，飞行途中，机长报告其中一台发动机失灵，飞机随后获准返航。飞机准备着陆时左侧机翼触地，随后坠毁。

克麦罗沃州州长谢尔盖·齐维廖夫在社交媒体留言说，机上19人中，4人死亡、4人伤势严重、11人伤势中等。

一名消息人士告诉法新社，4名重伤员已经被空运至医院，其他11名伤员伤情不严重。

失事飞机隶属于非政府组织“与陆海空三军合作志愿协会”。这一组织早些时候通报，坠机事件共造成9人死亡。不过，克麦罗沃州政府随后否认这一消息。俄新社报道，飞机当时共搭载19人，遇难者包括两名飞行员。“与陆海空三军合作志愿协会”说，这是一次跳伞训练飞行，搭载17名跳伞爱好者。



现场图片显示，飞机坠毁在一片草地上，机身严重受损，碎片散落一地。

俄罗斯联邦侦查委员会已经启动刑事调查，调查内容包括这架飞机是否违反交通安全和航空运输规定。

事发后，“与陆海空三军合作志愿协会”暂停所有L-410型飞机的飞行，等待调查结果。这一组织发言人说，失事飞机状况良好，事发时正执行当天第四次飞行。

新华社特稿

兄妹凭“大手”“大脚”连拿吉尼斯纪录

埃及一对兄妹的手和脚实在大得惊人，日前一口气因此拿下5项吉尼斯世界纪录。

穆罕默德·谢哈塔和胡达·谢哈塔是一对兄妹，现年分别34岁和30岁，均身高惊人的母亲住在距埃及首都开罗90分钟车程的一个小村庄。吉尼斯世界纪录网站16日报道，哥哥左手手掌宽度达到31.3厘米、双臂展开后长度达250.3厘米，因而获得臂展最长的健在男性手掌最宽的健在男性两项吉尼斯世界纪录。妹妹则凭右脚长33.1厘米、左手掌

24.3厘米和双臂展开后长达236.3厘米，获得三项吉尼斯世界纪录，分别是脚最大、手最大以及臂展最长的健在女性。另外，兄妹俩身高合计达414.4厘米。

在遵守当地防疫政策的情况下，吉尼斯世界纪录认证官员前往埃及一家诊所，在专业人士协助下为兄妹俩测量相关数据，之后向他们颁发证书。

据当地媒体报道，兄妹俩均从12岁左右开始身高明显超过大多数同龄人，之后确诊患良性脑垂体瘤。肿瘤导致生长激素分泌过多。

由于个子高大，兄妹俩所穿传统服装需在家乡找裁缝定做，之后每年修改，以适应不断增长的身高。据阿联酋《海湾新闻报》报道，他俩如今仍在长个儿。依照哥哥的说法，他“每年要长三四厘米”。二人今后或需接受手术，才能停止长高。

获得吉尼斯世界纪录头衔后，妹妹说，希望这“能永远改变我的生活。我总是梦想着像其他女性那样穿着，现在我接受了自己(的情况)，感恩并信念坚定地生活下去”。

新华社特稿

情侣铐在一起123天 分开后立即分手



还记得乌克兰一对情侣从情人节开始将手铐在一起挽救关系吗？终究还是分手了！6月19日，在乌克兰基辅，33岁的亚历山大·库德雷和28岁的维多利亚·普斯托维托娃双手铐在一起123天后终于分开了，并且立即宣布分手。视频显示，两人举行了一个分手仪式，锁住两人双手的链条被剪断时，维多利亚喊着：“万岁，我终于自由了。”她说：“我想过自己独立的生活，成为一个独立的人。”亚历山大则表示：“谢谢大家对我们的支持。我们很高兴在生活中有这样的经历。”

两人承认，如此亲密，没有空间和隐私，最终让他们失去了感情和婚礼计划。除此之外，在工作和使用公共卫生间时总会遇到麻烦，而且锁链对他们手腕处的皮肤也造成了伤害。

据《国际在线》

美国西南部遭遇创纪录高温 电力供应紧张

美国西南部多地连续数日遭遇创纪录高温，导致电力供应紧张。专家说，本周的创纪录高温构成“气候紧急情况”。

据美联社报道，亚利桑那州首府菲尼克斯连续数日气

温在46摄氏度以上，17日和18日最高气温分别达到约47摄氏度和48摄氏度。美国西部一些地区，如内华达州和加利福尼亚州，本周也创下高温纪录。加州死谷17日最高气温达到约53摄氏度。

人们在旧金山湾区海边消暑。新华社发



20岁的汉娜·奈特是菲尼克斯一家咖啡厅服务员，她告诉路透社记者：“太痛苦了，若非必要，否则真不想出门。”

美国国家气象局已经向加利福尼亚州、内华达州、犹他州、亚利桑那州和科罗拉多州的部分地区发布过热警告，称气温飙升至远高于38摄氏度是危险情况。

热浪蔓延到美国中西部。气象部门对堪萨斯州、密苏里州和伊利诺伊州发布高温预警，密苏里州圣路易斯市和堪萨斯州堪萨斯城最高气温18日预计接近38摄氏度。

美国国家气象局洛杉矶分局在社交媒体推特上说：“内陆地区高温炎热状况将持续至周六(19日)，下周将逐渐降温。在那之前要小心，因

为高温可能致命。最重要的是，保持水分，千万不要把孩子或宠物留在车内。”

高温加之干旱导致加州和得克萨斯州电力紧张，助长野火蔓延风险。加州电网运营商18日发布最新“弹性警报”，要求全州业主在下午和夜间电力需求增加时节约能源，否则为维持电力系统运行可能需要轮流停电。

加利福尼亚州电力系统独立监管机构说，17日加州的电力需求峰值达到41364兆瓦，18日可能超过这一水平。美联社援引科学家和卫生保健专家的话报道，近日创纪录高温是一种气候紧急情况。在美国，高温造成的死亡人数高于所有其他自然灾害的总和。

新华社特稿

世界最早早产儿
已过完周岁生日

美国一个男孩比预产期提前5个月出生，如今已经过完周岁生日，作为生存下来的“最早”早产儿载入吉尼斯世界纪录。

据美国有线电视新闻网19日报道，这名男孩叫理查德·斯科特·威廉·哈钦森，2020年6月5日在明尼苏达州儿童医院出生，比预产期提前了131天，出生时孕期仅21周2天。正常情况下，胎儿在孕期40周出生。

理查德出生时体重约340克，父母一只手就能托起他。主治医生、明尼苏达州儿童医院新生儿专家斯泰茜·科恩告诉理查德的父母，医疗团队评估后认为，这个孩子能活下来的几率为零。接下来半年内，理查德一直住在医院新生儿重症监护室，母亲贝丝·哈钦森和父亲里克·哈钦森每天开车到医院来看他。他们住在明尼苏达州和威斯康星州交界地带，距离医院所在地路途遥远。

幸运的是，理查德活了下来，并一天天成长。2020年12月初，他终于离开重症监护室，出院回到家中。不过，他还得吸氧、定期检查，还要戴身体监测设备。母亲贝丝说，理查德摆脱这些设备尚需时日，但已经做得很不错。理查德6月5日在家人陪伴下度过第一个生日。新华社特稿

星巴克忘给奶酪 美国男子拔出枪

美国佛罗里达州一名男子本周在星巴克得来速买食品，只因店员忘记给他奶酪，居然怒气冲冲地拔出手枪。当场并未发生枪击事件，但男子后来因此被捕。

美联社19日报道，此事发生在佛州迈阿密加登斯。这名男子本周早些时候下单购买硬面包圈配奶酪，但是女店员忘记给他奶酪。他返回购物窗口冲女店员嚷，当被问是否付过奶酪钱时，勃然大怒掏出手枪。警方记录显示，后来女店员给男子奶酪，男子驾车离开。男子现已被捕，面临持械企图伤害他人等多项指控。

这名男子声称，他无意威胁女店员，之所以拿着枪在空中挥动，是因为当时枪从口袋里掉出来。女店员说，虽然男子当时没用枪指着自己，但自己害怕如果不赶紧交出奶酪，性命或有危险。

当地警察局长诺埃尔·普拉特说，那名女店员23岁，是他的女儿，“我很生气，有人居然会为了硬面包圈缺奶酪而走极端”。新华社特稿

札幌街头熊出没 致伤四人被射杀

一头棕熊19日出现在日本北海道札幌市街头，致伤4人，最终被协助警方的猎手射杀。

有市民最早当天清晨看到这只熊。电视台画面显示，这只熊在居民区道路奔跑，经过车辆穿梭的马路，来到日本自卫队一处营地，拍击营门，吓跑两名自卫队员。随后画面显示，营门打开，熊在门内，一名自卫队员倒地，似乎是被熊击倒。

北海道警方说，接到报警的8小时内，一名80多岁妇女、一名70多岁男子、一名40多岁男子和一名自卫队员遭熊攻击受伤，其中一名男子重伤。日本媒体报道，重伤者是那名40多岁男子，他在街头遭熊攻击。这只熊跑出自卫队营地后，来到附近一个小型机场跑道处，迫使数架客机一度停飞。日本内阁官房长官加藤胜信说，札幌市政府官员、北海道警方和当地猎友会成员协作捉熊。

上午11时左右，猎友会两名猎手在那处机场附近森林地带开枪打死这只熊。札幌市政府环境部门一名官员说，市政府方面正在调查为何野熊会在城市出没。北海道森林地区是棕熊栖息地。新华社特稿